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Exercice 1Sur la �gure ci-dessous, les droites (OR) et (TV )sont parallèles.On donne OR = 4cm, GT = 2cm, GV =
1,4 cm et TV = 2,1 cm.Calculer GO et GR.
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Sur la �gure ci-dessous, les droites (JP ) et (V Z)sont parallèles.On donne FV = 5,4 cm, FZ = 4,7 cm, V Z =
2,1 cm et V J = 5,3 cm.Calculer FP et JP .
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Exercice 2Sur la �gure ci-dessous, les droites (EM) et (OR)sont parallèles.On donne AM = 4,1 cm, EM = 6,5 cm, AO =
3,9 cm et OR = 3,7 cm.Calculer AE et AR.
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Sur la �gure ci-dessous, les droites (BC) et (MY )sont parallèles.On donne AB = 3,9 cm, BC = 2,5 cm, AY =
1,8 cm et MY = 1,3 cm.Calculer AC et AM .
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Exercice 3Sur la �gure ci-dessous, les droites (FO) et (WZ)sont parallèles.On donne FO = 6,4 cm, EW = 2,6 cm, EZ =
4,1 cm et ZO = 4,8 cm.Calculer EF et WZ.
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Sur la �gure ci-dessous, les droites (OQ) et (TZ)sont parallèles.On donne LO = 3,8 cm, LQ = 4,4 cm, OQ =
1,9 cm et TZ = 0,8 cm.Calculer LT et LZ.
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Sur la �gure ci-contre, on donne XI = 5,4 cm, DO = 11,5 cm, DF = 18,4 cmet DI = 14,4 cm.Démontrer que les droites (FI) et (OX) sont parallèles.
Exercice 5Sur la �gure ci-contre, on donne CG = 18,9 cm, CD = 3,6 cm, CO = 12,6 cmet LD = 1,2 cm.
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Démontrer que les droites (DG) et (LO) sont parallèles.
Exercice 6Sur la �gure ci-contre, on donne UK = 3cm, JW = 3cm, JU = 1,2 cm et
JN = 4,5 cm.Démontrer que les droites (KN) et (UW ) sont parallèles.
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